Hajna Landova Gabriela (UPC-CBA)

od: Vlasak Stanislav (UPC-PTA)

Odeslano: 18. Cervence 2016 6:48

Komu: Hajna Landovéa Gabriela (UPC-CBA)
Predmét: akceptace objednavky

Prilohy: objednavka 989 oprava brzd vytahu.pdf
Ahoj Gabino,

nize ti posildm akceptaci nasi objednavky na opravu brzd vytahu KoP Prachatice.
Hezky den

Standa

o
vy
Ufad prace CR

Stanislav Vlasak

Finan¢ni pracovnik
T:950 153 327
E: stanislav.vlasak@pt.mpsv.cz

Utad prace Ceské republiky

Krajska pobocka v Ceskych Budéjovicich
Kontaktni pracovisté Prachatice
Postovni 113

383 01 Prachatice

www.uradprace.cz

From: Zdenek.Gregor@cz.schindler.com [mailto:Zdenek.Gregor@cz.schindler.com]
Sent: Friday, July 15, 2016 3:45 PM

To: Vlasak Stanislav (UPC-PTA) 3

Subject: RE: 143503031 - Ufad prace Ceské republiky

Dobry den pane Vlasaku,

potvrzuiji pfijeti objednavky. Po dodani materialu Vas budeme kontaktovat, abychom dohodli termin vymény.

S pozdravem a pranim pfijemného dne

Zdenék Gregor | oblastni vedouci servisu
Phone +420 387 311 625 | Mobile +420 737 270 342 | Fax +420 387 311 625
zdenek.gregor@cz.schindler.com

Schindler CZ, a.s. | Oblast CZ jih
V Oblouku 28 | 370 04 Ceské Budéjovice, Czech Republic
http://www.schindler.com

Schindler, prvni koho pfivolate



Od: Vlasak Stanislav (UPC-PTA) <Stanislav.Vlasak@pt.mpsv.cz>

Komu: "Zdenek.Gregor@cz.schindler.com" <Zdenek.Gregor@cz.schindler.com>,
Datum: 12.07.2016 14:19

Predmét: RE: 143503031 - Urad prace Ceské republiky

Dobry den,

na zakladé Vasi nabidky €. 143503031 zasilame v pfiloze objednavku na opravu brzd vytahu. Zdddme timto
o potvrzeni prijeti (akceptaci) nasi objednavky.

Dékujeme za spolupraci.

S pozdravem

iy
J
Ufad prace CR

Stanislav Vlasak

Financni pracovnik

T:950 153 327

E: stanislav.vlasak@pt.mpsv.cz

Urad prace Ceské republiky

Krajskd pobocka v Ceskych Budé&jovicich
Kontaktni pracovisté Prachatice
PoStovni 113

383 01 Prachatice

www.uradprace.cz

From: Zdenek.Gregor@cz.schindler.com [mailto:Zdenek.Gregor@cz.schindler.com]
Sent: Tuesday, May 10, 2016 11:30 AM

To: Vlasak Stanislav (UPC-PTA)

Subject: 143503031 - Urad prace Ceské republiky

Dobry den pane Vlasaku,
v pfiloze Vam zasilam nabidku na vyménu brzd stroje vytahu.

Pro potvrzeni nabidky mizete pouzit posledni list ("Objednavam dle Vasi nabidky")
a podepsany poslat e-mailem nebo pouze odpovédét na tento e-mail s textem:

Objednavam opravu dle nabidky €. 143503031.
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S pozdravem a pfanim pfijemného dne

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
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Notice: The information contained in this message is intended only for use of the individual(s) named above
and may contain confidential, proprietary or legally privileged information. No confidentiality or privilege
is waived or lost by any mistransmission. If you are not the intended recipient of this message you are
hereby notified that you must not use, disseminate , copy it in any form or take any action in reliance of it. If
you have received this message in error please delete it and any copies of it and notify the sender

immediately.
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
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